

1 ОКТЯБРЯ 1949 ГОДА № 193 (9184).

Большие задачи

(К предстоящему сезону в областном драматическом театре имени С. М. Кирова)

Завтра наш театр приступает к работе в новом сезоне. Большие задачи стоят перед нами в 1949 — 1950 году. Театр должен, закрепив достижения прошлого сезона, добиться новых успехов — создать высококачественные, патристические спектакли.

С большим волнением вступает коллектив театра в новый сезон.

Глубоко и политически верно осветить важнейшие стороны советской действительности, страстно и убедительно показать с нашей сцены образ человека сталинской эпохи — строителя коммунизма и пламенного патриота.

Коллектив театра имеет силы и возможности, чтобы справиться с этой почетной и ответственной задачей.

Основной состав ведущих актеров, режиссеров и художников, работа которых получила одобрение общественности, усилен. Приглашены высококвалифицированные актеры, среди которых заслуженная артистка УССР Курасова, заслуженный артист УССР Чекарев, Пиньчковская, Митрофанов, Шадуцкий, Бочетков, Постников, Панышина, Добычина.

В 1949 году театр имени С. М. Кирова покажет премьеры: «На той стороне» А. Барянова, «Особняк в переулке» бр. Тур, «Заговор обреченных» лауреата Сталинской премии Н. Вирта, «Московский характер» лауреата Сталинской премии А. Сафронова, «Пушкин» А. Глоба, «Анна Каренина» по роману Л. Н.

Толстого, «Горе от ума» А. Грибоедова.

Сезон 1949 — 1950 гг. должен быть отмечен принципиальной борьбой за идейно зрелый советский спектакль высокого политического звучания.

Имая в основе спектакля на современные темы, театр с большим вниманием подошел к выбору пьес классического репертуара. В репертуар предстоящего сезона включены пьесы Горького, Гунчарова, Островского и Шекспира.

Наш зритель любит свой театр и хочет знать, над чем он будет работать в ближайшее время. Палатить тесную связь со зрителем — одна из важнейших задач театра. Эта задача будет разрешена путем выездов на предприятия с докладом, информацией и отрывками из новых пьес. Регулярно будут проводиться конференции зрителей.

Центральный Комитет нашей партии призывает нас, работников искусства, создавать высококачественные, художественные произведения, достойные великого советского народа. Коллектив областного драматического театра приложит все свои силы, энергию, знания, чтобы на этот призыв ответить делом.

Л. САМБОРСКАЯ,
главный режиссер областного драматического театра имени Кирова, заслуженный деятель искусств РСФСР.